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バレンタインレクの

写真  

 

ヨガ教室の写真  

 

 

 

 

 

紡ぐ学びの力  

 ２月は一年のうちで最も寒さが厳しい時期であり、大寒波が２回も訪れてきました。

しかし、この時期になると日脚は少しずつ伸び、足元には春の花のつぼみが膨らんでい

ることに気づきます。寒さの中にも確かに春の気配が感じられるこの季節、寒暖差が大

きい日も続きますので、どうぞ体調管理には十分お気を付けください。 

 ２月１３日は、「LLB（ロングランチブレイク）」として、昼

休みと掃除の時間を特別枠に設定し、生徒会執行部による「バ

レンタインレクリエーション」を開催しました。どのような楽

しい企画が準備されているのか、生徒たちは大いに期待してお

り、当日は笑顔あふれる時間となりました。また、１９日には

好評につきユーモラスな先生（生徒）による第２回ヨガ教室を

開催しました。この面白いイベントには生徒だけでなく職員も参加し、心身ともにリフ

レッシュする貴重な機会となりました。全校生徒１６名が集

団性や協調性を大切にしながら取り組む姿から、本校の温か

く、互いを尊重し合う校風が改めて感じられました。生徒た

ち自身が「楽しい学校」を創り上げ、仲間とともに成長して

いる姿は、私たち教職員にとって何よりの喜びです。 

 令和の時代において、求められるのは単なる知識の習得だ

けではありません。生徒たちが主体的に考え、行動し、学びを深める力を育むことが重

要です。こうした自主的な活動も人間性を豊かにするだけでなく、変化の激しいこれか

らの社会を力強く生き抜くための基礎となります。 

 現代社会は技術革新が加速しており、2030 年にはさらなる転換期が訪れると言われて

います。医療や科学をはじめ、さまざまな分野で革新的な技術が生まれつつあります。

AI の活用が進む現在、私たちの生活は想像以上のスピードで変化しており、その変化を

日々実感しています。 

 こうした時代を生きる生徒たちには、自ら発信する力を身につけ、多様な体験を通じ

て知識や技術を習得することが求められます。また、多くの人々と出会い、さまざまな

価値観や考え方に触れることで、自己の成長を促すことが大切です。そのためには、こ

れまでの教育の良さを継承しつつ、時代の変化に応じて取捨選択を行い、新たな要素を

積極的に取り入れていく必要があります。子どもたちが将来、幸せに生きていくための

力を育むことが、私たち教育現場の重要な役割であり、中学校でもその一端を担いなが

ら、生徒たちを支援しています。 

 いよいよ卒業を迎える３年生は、実行力・表現力・思考力など、多岐にわたる能力を

発揮できる、集団意識の高い学年です。この三年間で経験したこと、学び得たことを土

台に、主体性を持ち続けながら次のステージで大いに活躍してほしいと願っています。

また、進級を控える１年生と２年生も、３年生と共に過ごした日々の経験を大切にし、

これからの中学校生活をより豊かに歩んでいってください。 

 

学校長 〇〇〇〇 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 学　校　行　事  SB

1 土

2 日

3 月 16:10

4 火 コミトレ 16:10

5 水 LLB　３・４限卒業式予行　５限予餞会　６限学活　部活動なし 16:10

6 木 SC　③④卒業式準備（全校）　下校：３年13:30　１・２年と３年一部15:10 13:10／15:10

7 金 第42回卒業式9:30～　下校12:00

8 土

9 日

10 月 公立高校学力検査　１・２年到達度テスト

11 火 コミトレ　公立高校面接・実技検査　道路工事見学会１年（野中との交流学習）13:30～

12 水 部活動なし　５限授業

13 木 SC

14 金 街頭指導　　６限１・２年授業参観14:45～

15 土

16 日

17 月

18 火 コミトレ　公立高校合格発表

19 水 LLB　小学校卒業式　５限授業　お弁当の用意　部活動なし

20 木 春分の日

21 金
４限新中学校学校説明会（野上中との交流学習）
閉校式準備（午後）　閉校式育友会援助14:00～  部活動なし　下校16:00

22 土 登校日　生徒登校12:50　修了式・別れの式13:00～・閉校式14:00～　下校16:30
往12:40着
復16:30発

23 日 春季休業開始

24 月 振替休業

25 火

26 水

27 木

28 金

29 土

30 日

31 月
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紀美野町立美里中学校 
〒640-1235 和歌山県海草郡紀美野町野中 494-1 

℡：073-495-2016／Fax：073-495-3310 

３月のスクールカウン

セラー来校日  
６日（木） 1３日（木） 

★４月の行事～紀美野中学校予定★  
●４月４日（金）部活動あり午前  SB 運行開始  

●４月７日（月）部活動あり午前   

●４月８日（火）開校式・始業式・入学式  

●４月１０日（木）身体測定  生徒会ガイダンス  

         育友会役員会 19:00～  

●４月１６日（水）授業参観  育友会総会  

         学年懇談会  

●４月１９日（土）と２０日（日）  

 バスケット選手権大会  県中学校軟式野球大会  

 ソフトテニス選手権大会  

●4/21（月）～２５日（金）保護者面談  ５限授業  

３月の部活動終了時刻は、1７ :３0 と

なります。  

３月１９日（水）は、お弁当が必要です。 

 小学校卒業式のため、下神野小学校給食セ

ンターがお休みとなります。  

予定が変更になる場合が
あります。  

★離任式は 3/22 修了式の日に、別れの式とし

て行います。職員の異動については、後日、す

ぐーるで送信いたします。  
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ジュニア駅伝競走大会 2/9（日） 

サックスミニコンサート 2/4（火） 

 

新しい iPad 

 

テ ニ ス 実 技 の

写真  

合 同 ラ ン ニ ン

グの写真  

個 人 実 技 指 導

の写真  

テ ニ ス の 対 戦

写真  

 

記念撮影の写真  

 

試合開始の写真  

 

試合中写真の３枚  

 

交響楽団演奏の写真  

 

選手の写真  

 

実習の様子  写真２枚  

 

できあがりの写真  

 

授業全体の写真  

 

演奏の写真２枚  

講習会の写真  

 ４月に応募したアスリ

ート派遣事業に当選し、講

師としてプロ公式テニス

プレイヤーの長谷川さん

に来校していただきまし

た。講師先生と交流するな

かで、運動の楽しみ方や将来のことなどについても語っていただき

ました。実技では３年生にとっては久しぶり

のテニスです。講師先生の褒め言葉で気合い

が入る生徒達の様子が伺えました。プロの方

と一緒にプレイできるまたとない機会となり

ました。今年度、本校が閉校すると聞いて、

「この中学校の最後の授業講師になりそうですね。生徒達にとって

よい記念になれば」と言ってくれていました。 

＝長谷川梨紗さんを紹介～長谷川さんのブログより＝ 

 亜細亜大学を卒業してプロ転向。幼少期の海外遠征、大学時

代の海外留学の経験から国際的な視野も持ち、現在は目標のグ

ランドスラム出場に向け、主に国内外の国際大会を転戦中。ひ

とつずつ課題をクリアにして、持ち前のサーブアンドフォアハ

ンドを使って世界で活躍出来る選手を目指しています。 

 

 

 

 

 いつもと異なり屋内で行わる大会です。美里中は、雨の日は常

に体育館でも練習できていたので少しは有利でしょうかね。野上

中学校との合同チームで個人戦に出場しました。前回の新人戦よ

りも進歩がみられた大会となりました。〇〇（美里）・〇〇（野

上）ペアが５

位 に 入 賞 し

ました。前回は初戦敗退であった本

校１年生ペア（美里・野上）も、２

回戦まで進むことができました。  

 
 
 町文化センターによる企画で、町内小中学

校の合同の音楽鑑賞を開催しました。音響の

よい文化センターでの交響楽団が奏でる音の

響きは素晴らしく、迫力のある演奏を聴くこ

とができました。 
＜生徒感想＞ 

●「運命」や「新世界」など、聞きなじみのある曲があって

楽しく聴けました。ピアノを弾く高木竜馬さんの手が、まる

で鍵盤の上で遊んでいるかのようになめらかだった。これを

機に、もっとたくさんの曲を聴こうと思った。  

●普段、クラシック音楽をあまり聞かない私だけど、そんな

私でも知っている曲がたくさんあって、聞くのが楽しかったです。最初聞いたときも、

これが生演奏と思えないくらいの迫力を感じました。ひとつひとつの楽器、演奏してい

る人たち全員が大事な役割があるのだと思いました。クラッシックを直接感じることが

できてよかったです。  
 
 小学生と中学生が参加する県
市町村対抗ジュニア駅伝競走大
会。タスキ
が渡され

るごとにレース展開が変わっていきます。路上で応援している人
達が拍手や声援を送ってくれ、選手達も元気をもらっていました。
本校からは〇〇〇〇さん（２年）が４区を力走し、次の選手にタ
スキを繋ぎました。  

 

 １・２年生の

調理実習第３

弾は、ハンバー

グ作りです。ち

なみに１２月

に第２弾の豚

汁を作りました。給食がありましたが、午後から食するための実

習です。漂うお肉のにおいに誘われて、様子を覗きに行きました。

調理マニュアル通りに進めながらも、楽しく作業を行っていまし

た。生徒と先生との実習の会話のやりとりも楽しかったです。ハ

ンバーグの出来映えは上々ですね。おやつ時にハンバーグ、イイ

かも。お家でも、ぜひ作ってあげてください。  
 

 

 音楽科の濱野先生の紹介で、サッ

クス奏者の〇〇〇氏に来校していた

だき、全校生徒を対象にサックスの演奏を聴きました。

演奏された曲は、ポップスやアニメなど、聞いたことの

ある曲ばかりです。最後は生徒達との共演で、ピアノと

サックスの二重奏

で校歌を合唱しま

した。楽器から流れ

る音色は、聞き手を魅了し心に響いてきました。 

 
 
 これまで使っていた生徒用 iPad を、新しいものに代えまし
た。キーボードを備えられ、１つのカバーケースで持ち運びで
きるものです。前回とは使い方も少し異なるため、生徒・先生
とも講習会を開きました。将来、キーボード入力も必要となっ

てくることを見越しての対応です。そして、重さ
も前のものよりかなり重くなりました。落とさな
いように身体に添えるようにして持たなくてはな
りません。大切にしっかりと使っていきましょう。 

１月２１日（火）  

海南市民総合スポーツ大会 ソフトテニスの部  1/25（土） 

 

１月１５日（水）  

１月３１日（金）  


